
ΛΥΣΗ 

α) 

i. Από την εξίςωςη  12 2    ζχουμε 
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ii. Επομζνωσ η ςυνάρτηςη f γίνεται xxf  3)( , Rx  και ζχει, μζγιςτη τιμή 4  

και ελάχιςτη τιμή 2m  καθώσ για κάθε x ιςχφει 43211  xx  . 

β) 

i. Από το ςχήμα διαπιςτώνουμε ότι η g ζχει ελάχιςτη τιμή για 5x  το 5)5( g  

ii. Η ςυνάρτηςη g ζχει ελάχιςτη τιμή ίςη με 5 και η ςυνάρτηςη f ζχει μζγιςτη τιμή ίςη με 

4.  

Δηλαδή ιςχφει 4)( xf  και 5)( xg  για κάθε Rx .  Άρα ιςχφει )()( xgxf   για κάθε 

Rx . 

Επομζνωσ οι γραφικζσ τουσ παραςτάςεισ δεν ζχουν κανζνα κοινό ςημείο όπωσ 

φαίνεται και ςτο παρακάτω ςχήμα 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


